

У ЈУН ИЗДВАЈАМО:

У Културном центру Зрењанина одржана је конференција за медије поводом одржавања 9. Интернационалног хорског фестивала “Слободан Бурсаћ” који ће се одржати од 3-5. јуна у зрењанинском Културном центру. На конференцији су говорили Владимир Ђурић, помоћник директора Културног центра – руководилац програмске службе и Владимир Стојковић – Цока директор Хорског фестивала “Слободан Бурсаћ”.

Организатори фестивала су: Културни центар Зрењанина и КултурКицк Креативе Продуцтионс. Фестивал су подржали: Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Град Зрењанин, Зрењанински пословни круг “Зрепок”, Компанија ПерСу, Пољопривредна школа, Специјалистичка педијатријска ординација др Томислав Стевановић и апотека “Алба” Београд.

Преглед медијских објава за месец јун 2022.

Ред број	Медиј	Наслов	Датум	Опис активности
1.	Портал Градски радио Зрењанин	Сајам запошљавања у Житишту 9. јуна	01.06.2022.	За учешће на сајму се пријавило 14 послодаваца: Патрол 023, Телеком, ББ Трејд, Ситопринт, УР Вучица, 33 Мркшићеви салаши... Тражени су радници различитих профила: шивачи, заваривачи, продавци, агенти продаје, пакери, оператери у производњи, месари, конобари, кувари, помоћни радници у кухињи, службеници обезбеђења, графички радници, радници машинске и електро струке, и др.
2.	Портал Градски радио Зрењанин	Најављен 9. Интернационални хорски фестивал “Слободан Бурсаћ”	02.06.2022.	У Културном центру Зрењанина одржана је конференција за медије поводом одржавања 9. Интернационалног хорског фестивала “Слободан Бурсаћ” који ће се одржати од 3-5. јуна у зрењанинском Културном центру. На конференцији су говорили Владимир Ђурић, помоћник директора Културног центра – руководилац програмске службе и Владимир Стојковић – Цока директор Хорског фестивала “Слободан Бурсаћ”. Организатори фестивала су: Културни центар Зрењанина и КултурКицк Креативе Продуцтионс. Фестивал су подржали: Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Град Зрењанин, Зрењанински пословни круг “Зрепок”, Компанија ПерСу, Пољопривредна школа, Специјалистичка педијатријска ординација др Томислав Стевановић и апотека “Алба” Београд.
3.	Лист Зрењанин	Зрењанински огранак Уније послодаваца Србије - Изабрано ново руководство	02.06.2022.	Емил Шарвари ће наредне четири године бити на челу Управног одбора (УО) Уније послодаваца Србије – послодавци Зрењанина. То је одлучено на годишњој седници Скупштине Уније. Шарвари је власник фабрике чарапа „Имсаплет-ЗР”, која послује више од четврт века и запошљава 32 радника. Он је до сада био председник Скупштине наведеног пословног удружења.

4.	Портал Житиште онлајн	Сутра сајам запошљавања у Житишту	08.06.2022.	<p>Дана 09. јуна 2022. у организацији Филијале НСЗ Зрењанин – испостава Житиште и Локалног савета за запошљавање Општине Житиште, у холу Дома културе у Житишту, са почетком у 10х, биће организован трећи по реду сајам запошљавања.</p> <p>За учешће на сајму се пријавило 14 послодаваца: Патрол 023, ББ Трејд, 33 Мркшићеви салаши...</p>
5.	Данас	Зрењанин: Нови концепт летње стручне праксе, пријаве у току	09.06.2022.	<p>Зрењанински пословни круг и Технички факултет „Михајло Пупин“ из Зрењанина објавили су конкурс, односно јавни позив студентима за учешће у овогодишњем пројекту „Летња стручна пракса“.</p>
6.	Лист Зрењанин	Промовисан пројекат „Никола Тесла“, уручене повеље прегаоцима	09.06.2022.	<p>За развој пољопривреде, посебно задругарства, Повеља је припала Војиславу Мркшићу. Земљорадничка задруга „Мркшићеви салаши“ је пре 30 година имала три радника, а данас бележи 330 запослених и затворен циклус производње „од њиве до трпезе“.</p> <p>Међу добитницима су и Драгољуб и Дарко Бјелоглав. Покренули су породични бизнис из Међе пре 25 година када су имали један киоск. Сада је то Компанија „ББ трејд“ на чијем је челу Дарко. Данас имају 160 малопродајних објеката у Војводини и Београду, сопствене прерађивачке капацитете и 1.200 запослених.</p>
7.	Културни центар Зрењанин	У КЦЗР-у одржан 9. хорски фестивал "Слободан Бурсаћ"	13.06.2022.	<p>И ове године организатори фестивала били су Културни центар Зрењанина и KulturKick Creative Productions, а фестивал су помогли Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање и односе с верским заједницама, Град Зрењанин, Зрењанински пословни круг "Зрепок", Компанија ПерСу, Пољопривредна школа, Специјалистичка педијатријска ординација др Томислав Стевановић и апотека "Алба" Београд.</p>
	Б92	Хор света "Јосиф Маринковић" окупио се у оригиналном саставу након 35 година у Зрењанину ФОТО		
8.	Ало	Кркобабић - Задругарство Србије на европском путу	14.06.2022.	<p>Тродневну школу са стручним предавањима, у организацији Задружног савеза Војводине, која се одржава у земљорадничкој задрузи „Мркшићеви салаши“ пратиће и практични обиласци неколико угледних задруга Војводине. Похађаће је 50 учесника из 20 задруга са територије читаве АП Војводине и намењена је свим члановима задруга који желе да своје знање обогате практичним стручним саветима.</p>

9.	РТВ Сантос	Безготовинско плаћање платним картицама у трафикама "И-киоск"	15.06.2022.	<p>Фирма "Импел" која у свом саставу има ланац трафика под називом "И – киоск" једини је трговац који послује у овом продајном формату у Зрењанину који прихвата све врсте безготовинских платних картица.</p> <p>Изузетно мале зараде трговаца у промету цигарета и допуна за мобилне, као и високе банкарске провизије које се плаћају су највећи разлози зашто добар део трафика нема могућност безготовинског плаћања.</p>
	Портал Војвођански			
10.	Бета	Кркобабић: Задругарство Србије на европском путу	14.06.2022.	<p>Министар за бригу о селу Милан Кркобабић отворио је у Српском Итебеју "Другу летњу задружну школу" и том приликом истакао да су задруге императив који произлази из малог а уситњеног поседа у Србији и да трансфер одговарајућих знања и нових технологија уз државна улагања, представљају реалан оквир за њихов убрзани развој.</p> <p>Полазник школе и директор задруге Агросој из Неузине Нандор Вереш је указао да су задругама најважније инвестиције у технолошки развој те да је задругарство доживело прави препород. Према његовим речима, све више је младих људи који се удружују и увиђају предности оваквог начина пословања.</p> <p>Тродневну школу са стручним предавањима, у организацији Задружног савеза Војводине, која се одржава у земљорадничкој задрузи "Мркшићеви салаши" пратиће и практични обиласци неколико угледних задруга Војводине. Школу ће похађати 50 учесника из 20 задруга са територије целе Војводине и намењена је свим члановима задруга који желе да своје знање обогате практичним стручним саветима.</p>
	КТВ	Отворена "Друга летња задружна школа"	15.06.2022.	
	Портал АгроФин	СРПСКИ ИТЕБЕЈ: Отворена летња задружна школа ЗСВ, 50 полазника из 20 задруга		
	АгроПортал	Војводина: По нова знања иде се у задружну школу	16.06.2022.	
11.	АгроПортал	Жетва пшенице је близу, а шта је са ценама?	16.06.2022.	У 33 „Мркшићеви салаши“ из Српског Итебеја очекују да жетва пшенице, под којим је 1.000 хектара, почне крајем следеће седмице, од 25. јуна.
12.	Портал Волим Зрењанин	Гомекс у Банатском Двору	18.06.2022.	Трговински ланац Гомекс отворио је свој први објект у Банатском Двору,

	Портал Зрењанински	„Гомекс“ у Банатском Двору: Нови маркет јуче почео са радом		на адреси Железничка 5. На дан отварања, за мештане села Банатски Двор су припремљена бројна изненађења у виду акција, поклона и промоција. На самом отварању, купци су имали могућност да бесплатно добију своју картицу „Касицу Бројалицу“ са којом ће моћи да остваре додатне попусте и сакупљају кешириће.
	Портал I love Zrenjanin	Банатски Двор добио 1. „Гомекс“		
13.	РТВ Сантос	Планови новог директора Царске баште након докапитализације	21.06.2022.	Након докапитализације, „Царска башта“ је променила удео власништва и на такав начин је предузетник из Зрењанина, Горан Ковачевић постао власник 49%. Планови на унапређењу и проширењу производње, као и пласману већ постоје и реализују се. Попричали смо са Александром Ковачевићем, новим директором „Царске Баште“ о начину пословања и на чему ће све поради у наредном периоду.
14.	Лист Зрењанин	У Српском Итебеју одржана летња школа војвођанских задругара	23.06.2022.	Нисмо се случајно определили да тродневну школу задругарства организујемо у „Мркшићевим салашима“. Ова задруга из Српског Итебеја је одличан пример као може да се заокружи процес производње од њиве до трпезе. На овом подручју има још добро организованих задруга. То су „Агро Клек“, „Агросој“ из Неузине, „Пласт“ из Српске Црње, „Вељо Лукић Курјак“ из Лукићева. На њиховом примеру, кроз стручна предавања и искуства са терена, желимо да задругарима из целе Покрајине покажемо како удруживањем може да се дође до врхунских резултата – истакла је Јелена Несторов Бизоњ, председница Задружног савеза Војводине на отварању друге Летње школе војвођанских задругара која је одржана од 12. до 14. јуна.
15.	Портал I love Zrenjanin	Зашто у Зрењанину само „И-киоск“ трафике прихватају платне картице?	24.06.2022.	Сигурно вам се догодило да приликом куповине на трафици понестане готовине за куповину, а да имате при себи платну картицу, међутим добијете одговор од продавца / продавачице да, нажалост, не примају платне картице? Одговор на питање зашто је то тако потражили смо у разговору са власником ИМПЕЛ-а Драганом ВИдаковићем, који у свом саставу има ланац трафика под називом „И-киоск“ и који послује у овом продајном формату у Зрењанину, а који прихвата све врсте безготовинских – платних картица.

16.	Портал I love Zrenjanin	Отворен нови ПерСу маркет у Београду	24.06.2022.	У четвртак 23. јуна од 9х, отворен је нови ПерСу маркет у Београду на адреси Крушевачка 22. Нови маркет у простору од око 200 м2 нуди врхунско искуство и гарантује лакоћу куповине.
17.	Портал Волим Зрењанин	Гомекс богатији за два нова објекта!	26.06.2022.	Новоотворена продавница у Крушевцу налази се на адреси Таковска 17-21, где ће потрошачи своје куповине моћи да обављају свих седам дана у недељи, од 7:30 до 22:00х. Поред свежег меса, поврћа и воћа које је у редовној понуди, овај објекат поседује и сопствену пекару, те ће потрошачи у сваком тренутку моћи да пронађу свеже печен хлеб и пециво.
	Портал ЗРклик	Трговински ланац Гомекс отворио два нова малопродајна објекта		Други Гомекс-ов објекат који је почео са радом налази се у селу Вашица надомак Шида. Овај мини маркет простире се на 100м2 продајног простора и купцима нуди могућност набавке више од 3000 артикала.
18.	Портал I love Zrenjanin	Гомекс на овогодишњем Пиле фесту	27.06.2022.	Током викенда који је за нама (25. и 26. јуна), у банатском насељу Житиште по 16. пут је одржана традиционална манифестација „Пиле фест“. Мноштво разноликих садржаја обележило је викенд у Житишту, а међу њима су свакако и 5. Фестивал ракије и такмичење у „beach volley-u“ чија је организација подржана од стране трговинског ланца Гомекс.